

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.02.2007 14:40:06

формирования заключения врача: 05.02.2007 21:02:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/21744/answer/21745>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! По данным, полученным в России, *Ureaplasma urealyticum* является причиной негонококковых воспалений мочеполовых органов с частотой 10,7 — 25,1% у мужчин и 23 — 61,9% у женщин, *Mycoplasma hominis* 6,2 — 11,4% у мужчин и 3,8 — 22,9% у женщин, *Mycoplasma genitalium* 6,2 — 29,6% у мужчин и 4,7 — 30% у женщин. Между урологами, гинекологами, дерматологами идут оживленные дискуссии на предмет патогенности этих видов микроорганизмов. Каждый руководствуется своим опытом, прочитанными сведениями по этой теме. Никаких официальных рекомендаций на этот счет в России нет. В своей практике я не раз встречала и замечала влияние уреаплазм и микоплазм на зачатие, вынашивание беременности, мертворождение, выкидыши (у женщин) и различные воспалительные процессы мочеполовой системы у мужчин. Поэтому, если Вы хотите узнать лично мое мнение на эту тему, то я придерживаюсь того взгляда, что этой инфекции в организме быть не должно. С уважением.